



ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Σουφλί 30-5-2016
Αρ. Πρωτ.: 6188

ΠΡΟΣ : Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

1. Πουλιλιός Ευάγγελος Δήμαρχος-Πρόεδρος Ο.Ε.
2. Κάβουρας Δημήτριος -Μέλος Ο.Ε.
3. Μπαμπάκας Νικόλαος -Μέλος Ο.Ε.
4. Πατέλης Απόστολος -Μέλος Ο.Ε.
5. Τοπουζλού Κυριακή - Μέλος Ο.Ε.
6. Δαρούσης Δημήτριος -Αντιπρόεδρος Ο.Ε.
7. Μαλιαχούστας Θεοδόσιος-Μέλος Ο.Ε.

Κοινοποίηση
Πρακτικογράφου Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Παρακαλείσθε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την 3^η του μηνός Ιουνίου έτους 2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20.30 μ.μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

1	Έγκριση Δαπανών Παγίας Δήμου Σουφλίου
2	Έγκριση Πρακτικού 2ου για " ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 4 ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ "
3	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για " Προμήθεια Ανταλλακτικών Ύδρευσης ΔΕ Τυχερού"
4	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για " Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού ΔΕ Σουφλίου"
5	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για " Συμμετοχή του Δήμου σε Δαπάνη Ηλεκτροδότησης για Σύνδεση με το Δίκτυο Χαμηλής Τάσης στην Ταύρη"
6	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για " Προμήθεια Φαρμάκων για τα Ιπποειδή"
7	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για " Προμήθεια Ζωοτροφών για τα Ιπποειδή"
8	Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 όρων και τρόπου εκτέλεσης για " ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓ/ΚΟΥ_ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΛΗΡΟΦ/ΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (Π.Σ.) ΝΕΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ GENESIS_ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Π.Σ. & ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Π.Σ. ΤΩΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΩΝ ΔΗΜΩΝ ΣΟΥΦΛΙΟΥ, ΤΥΧΕΡΟΥ ΚΑΙ ΟΡΦΕΑ"
9	Διάθεση Πίστωσης, καθορισμός των όρων & τρόπου εκτέλεσης του έργου " Αποκατάσταση βλαβών σε οδούς των οικισμών Δ.Ε. Σουφλίου, Δ.Ε. Ορφέα & Δ.Ε. Τυχερού που προκλήθηκαν από τις πλημμύρες του 2015 "

10	Ακύρωση της αρ. 62/2016 προγενέστερης απόφασης της Ο.Ε και Έγκριση διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για την τακτοποίηση της εξαγοράς ακινήτου για τις ανάγκες του Οικοτουριστικού Κέντρου Λίμνης Τυχερού
11	Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης «Εκπόνηση Τοπογραφικών Εργασιών στο Δήμο Σουφλίου »
12	Έγκριση Πρακτικών – Κατακύρωση Δημοπρασίας εκποίησης κινητών πραγμάτων του Δήμου (σίδερα - αλουμίνια - χυτοσιδηρά υλικά κλπ) που υπάρχουν στον Δήμο Σουφλίου
13	Καθορισμός Όρων Εκμίσθωσης Αίθουσας Κοιμητηρίων Σουφλίου
14	Καθορισμός Όρων Εκμίσθωσης Αγροτεμαχίου Προβατώνας Δ.Ε. Τυχερού

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΟΥΛΙΛΙΟΣ